



**515718 EARTH SCIENCE STUDENT TEXT, Fourth Ed  
(Old # 271486)**

**Corrections**

BJU Press strives to minimize errors in its educational materials. Significant errors that are discovered after a product is released are listed below. BJU Press welcomes feedback about its products. You may contact BJU Press Customer Service by email at [bjupinfo@bjupress.com](mailto:bjupinfo@bjupress.com) or by phone at 1-800-845-5731. Thank you for choosing BJU Press!

<u>Page</u>	<u>Section</u>	<u>Correction</u>
22	paragraph 1	In first sentence, “100 feet” should be “100 meters.”
22	paragraph 2	In second sentence, <i>diameter</i> should be <i>circumference</i> .
296		The number of ocean basins should be five; the International Hydrographic Organization declared in 2000 that the fifth ocean is the Southern Ocean near Antarctica.